



В Красноярском крае суд признал двоих мужчин виновными в убийстве



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих жителей города Красноярска Андрея Шилова и Сергея Шмелева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Длительное время к уголовной ответственности не привлекался один из соучастников. После личного приема Председателем СК России матери потерпевшего уголовное дело было передано в Главное следственное управление.

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года соучастники, находясь в городе Красноярске в состоянии наркотического опьянения, на почве личного неприязненного отношения нанесли своему знакомому множественные удары по голове и телу в его же



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

квартире. При этом они вели видеосъемку происходящего, а затем опубликовали запись в сети Интернет. От полученных повреждений, несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший скончался в больнице.

По ходатайству следствия в отношении обвиняемых судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Шилову и Шмелеву назначено наказание в виде 14,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима каждому с взысканием с осужденных гражданского иска 5 453 791 рублей солидарно.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1588954>